od: AMI Objednavky <AMLObjednavky@amimedical.cz>

Odeslano: 4. fijna 2019 12:35

Komu:

Predmét: RE: Zadost o potvrzeni pfijeti obj.¢. 2191817073
Dobry den,

Potvrzujeme pfijeti objednavky ¢. 2191817073 v plné vysi.

|
MAM L

[EnaTEca medical mstrumonts |

A. M. I. — Analytical Medical Instruments s. r. 0.
Letohradska 3/369, 170 00 Praha 7

ICO: 63983524

DIC: CZ63983524

Tel.: +420 257 325 606

Fax: +420 257 326 855

| |
www.amimedical.cz

From: I - 1 o.c2>
Sent: Wednesday, October 2, 2019 11:17 AM

To: AMI Objednavky <objednavky@amimedical.cz>
Subject: Zadost o potvrzeni pfijeti obj.¢. 2191817073

Dobry den,
vzhledem k povinnosti zverejiiovat objednavky nad 50 000,- bez DPH, prosim o dodatecné zaslani potvrzeni pfijeti k
objedndavce ¢. 2191817073, kterd tuto éastku presahuje. PROSIM O ZASLANI POTVRZENI OBRATEM.

Dékuji moc, s pozdravem

dokumentatorka

FN Brno
Nemocnicni lékarna - Zdravotnicky materidl Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel.: +(420) 532 23 2156

Tento e-mail muze obsahovat divérné informace a/nebo osobni Gdaje, chranéné podle platné legidativy. Je

uréen pouze shora jmenovanému adresatovi (adresatim). Pokud jste tento e-mail obdrzeli omylem,

upozornéte, prosim bezodkladn¢ odesilatele a e-mail kompletné vymazte. Nejste-li adresatem,

upozornujeme Vs, Ze jakékoli pouZiti, kopirovani, distribuce ¢i vyzrazeni obsahu tohoto e-mailu je

zakazano amuze byt protipravni. This message, and any attached file, isintended only for the use of the

individual or entity to which it is addressed, and may contain information that is privileged, confidential and
1



exempt from disclosure under applicable law. Ifb@der of this message is not the intended retipyeu
are hereby notified that any dissemination, distrdn or copying of this communication is strictly
prohibited. Nothing in this e-mail message showdabnstrued as a legal opinion. If you have reckihes
communication in error, please notify us immediats} reply e-mail and delete all copies of the iorad)
message.



